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Hétfõn a költségvetésrõl 
  Kassa.  

Hétfõn a költségvetésrõl 
  Kassa. Zdenko Trebuµa, a Kassai megye új elnöke szerint az idei költségvetés csupán a
karbantartást szolgálja, de nincs lehetõség új invesztíciók megvalósítására. 
  „Az elmúlt évben elkezdett, félig megvalósult befektetésekrõl van szó, melyeket örököltünk –
magyarázta a megyei sajtótájékoztatón Trebuµa. – Ezeket a félkész dolgokat folytatnunk kell,
de mellettük már nincs keret arra, hogy újabb tervekbe vágjunk bele.” Az új megyei elnök
nézetében nincs semmi meglepõ, hiszen a megyei költségvetésben az idén 3,2 milliárd korona
bevétellel és 3,1 milliárd korona kiadással számolnak. A költségvetést és az egyéb folyó
ügyeket a megyei képviselõ-testület február 6-án fogja tárgyalni. Feltételezhetõen kevésbé
nyugalmas megbeszélésre számíthatnak a testület tagjai. A napirendi pontok között ugyanis
szerepel az iskolaügyi és kulturális részleg közös igazgatás alá kerülése, ugyanez vár az
egészségügyi és szociális osztályra is. „Az egyes reszortok gondjai hasonlók, vezetésükhöz
pedig jó menedzserekre van szükség” – indokolta az intézmény belsõ változásait Rozália
Múdra, a megyei hivatal igazgatója. A hivatalon belül számottevõbb létszámváltozásokkal nem
számolnak, a híresztelésekkel ellentétben nincs „tisztogatás”, sõt a jogi osztályt bõvíteni
szeretnék. Hozzáértõ munkaerõre ezen a részlegen égetõ szükség van, ezt legjobban a
kelet-szlovákiai Galéria tulajdonba vétele körüli jogi bonyodalmak bizonyítják. A galéria ügye a
képviselõk gyûlésén szintén napirendi pontként szerepel, mivel átvétele csak a testület
jóváhagyásával válik jogerõssé. Ezután orvosolhatók azok a hibák, melyek a szerzõdésben
találhatók. A Kulturális Minisztériummal kötött megállapodásban ugyanis a galéria átvételének
feltételei közül kimaradt az az anyagi juttatás, mely az intézményt az állami költségvetés
alapján megillette. A képtár mûködtetésének költségeit így az új fenntartónak kellene vállalnia, a
jogkörébe tartozó más kulturális intézmények költségvetésének megkurtításával. A szerzõdés
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jogi analízise szerint a hivatkozási alapként szolgáló törvények némelyike már érvényét
vesztette, ezért záradékot kell hozzá csatolni, ahol a hibákat korrigálják. A megye új vezetõje a
hivatal rendbetétele mellett a megye községeinek polgármestereivel is jobban mûködõ
kapcsolatot szeretne kiépíteni. (kozs) 
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